

驱熊擒豹 以色列瑞典出了俩“武松”



美洲豹被放倒了

以色列人亚瑟·杜·莫施近日成了当地的名人,因为他赤手空拳打倒了家中的不速之客——一只美洲豹。和莫施一样勇斗野兽的还有瑞典老人特德·福斯贝里。在森林里偶遇棕熊的福斯贝里最终用石块吓退了那个意欲袭击他的猛兽。

双拳敌“大猫”

居住在以色列南部内盖夫沙漠地区的亚瑟·杜·莫施是一名导游,5月21日深夜,莫施在家中哄着因为被蚊子叮咬而哭闹不止的小女儿睡觉,不料一只美洲豹突然从窗外跳了进来,跳到了他的床上。莫施一家大惊失色,只穿着T恤衫和短裤

的莫施下意识地冲上前去,他抓住野豹颈部,按住它的身体,直到20分钟后自然公园工作人员到达。

回忆起当时的情景,49岁的莫施至今还有些心有余悸。在接受记者采访时,莫施说:“这样的事情可不是天天都会发生的,我也不知道当时为什么会那么做,我那时脑子里一片空白,只是下意识地挥舞着拳头。”

以色列自然与园林保护部门南部地区的负责人沙皮拉告诉记者,莫施所居住的内盖夫地带时常有美洲豹出没,不过,这些豹平时很少伤人。

沙皮拉分析说,经常活动于居民区的美洲豹多半年

纪太大,已经无法在野外觅食,只能通过捕杀居民家中的猫狗果腹。闯到莫施家里的豹子实际上是为了他家里的猫,被抓时,它非常虚弱。

莫施事后也坦言,若是自己遇上的这只美洲豹健康状况再好一点,他可能也无法控制得住它。

自然保护部门官员说,他们正在评估这头豹子的健康状况,然后在它身上安装追踪装置,再放回大自然。

石块斗棕熊

同样在面对野兽时临危不惧的还有73岁的瑞典老人福斯贝里。27日清晨,福斯贝里牵着狗独自在瑞典北部的森林里散步时突然遭遇

到一只成年棕熊。

福斯贝里称,他当时感觉到有东西向他移动,等他意识到是一只棕熊时,他唯一的念头就是自己可能要当场命丧。

“我当时害怕极了,于是就抓起一把石块,向棕熊的鼻子处扔去。这一招很有效,经不住袭击的棕熊蹒跚着离开了。”福斯贝里说。

但是,不死心的棕熊很快又折返回来,福斯贝里如法炮制,又一次击退了它。如此反复了多次,福斯贝里三次与死神擦肩而过,这只猛兽一度距离他只有不到5米。

侥幸逃生后,福斯贝里告诉记者说,他现在唯一的遗憾就是当时没能带着照相机,将一切记录下来。



一只成年棕熊

中国驰名商标
五芳斋
粽子

团体客户预定, 数量越多, 优惠越多!

团购热线: **025-52601444**
52617939
51902678

传真: **025-52614966**

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司
地址: 南京市秦淮区大明路135-5号

满城尽是粽飘香

大「室」所趋, 一生何求?

生活不止于精彩一瞬, 对居住完美追求永无止境, 翠屏国际广场尊崇大宅满足您对生活的至上追求, 舒适、尊贵、名流身份, 精彩已止瞬间?

中惠集团 中国房地产企业100强

和/润/于/中/赢/及/天/下

※本广告仅为要约邀请, 不作为要约或要约承诺, 发展商保留解释权, 江宁区(2006)100#

翠屏国际广场
山水国际城 | 精粹生活圈

最后压轴户型“尊崇大宅”
145m²—215m²荣耀登场。

202精英公寓平面图

栋	单元	户型	建筑面积
2-2	05	3房2厅2卫2阳台	约148m ²

翠屏国际广场收官力作, 最后良机, 敬请把握!

◎ 20万方翠屏国际城名流生活圈 ◎ 三山四湖生态自然资源, 社区公园, 空中花园, 入户花园三重花园景观 ◎ 与南京天城别墅区为邻 ◎ 坐拥3条城市快速交通主干道, 30分钟城市生活圈 ◎ 百家湖商圈, 毗邻百家超市, 自身4万方商业街区, 完美成熟社区 ◎ 江宁大学城区内, 书香文脉福地

025-5210 2666

接待中心: 将军大道20号翠屏国际广场售楼处
发展商: 中惠(南京)房地产开发有限公司 全权代理: 碧桂园地产